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Le coût de la crise financière pour le citoyen belge 
 
Question de : 
 

Madame Christiane Vienne (PS) au vice-premier ministre et ministre des 
Finances et des Réformes institutionnelles (n° P0403) 
 
 

Les causes de la crise grecque 
 
Questions jointes de : 
 

- Monsieur Gerolf Annemans (VB) au premier ministre, chargé de la Coordination 
de la Politique de migration et d'asile (n° P0404) 

- Monsieur François-Xavier de Donnea (MR) (n° P0405) 
- Madame Christiane Vienne (PS) au vice-premier ministre et ministre des 

Finances et des Réformes institutionnelles (n° P0406) 
 
 
Les problèmes liés à la déclaration d'impôt préremplie 
 
Questions jointes de :  
 

- Madame Sonja Becq (CD&V) (n° P0407)  
- Madame Veerle Wouters(N-VA) au vice-premier ministre et ministre des Finances 

et des Réformes institutionnelles (n° P0409) 
 
 
Les agressions commises par des allochtones envers des homosexuels 
 
Question de : 
 

- Monsieur Bert Schoofs (VB) au ministre de la Justice (n° P0410) 
 
 
La situation auprès de la cour d'appel de Bruxelles et en particulier de la cour d'assises, 
laquelle a déjà abouti à trois libérations 
 
Question de : 
 

- Monsieur Renaat Landuyt (sp.a) au ministre de la Justice (n° P0411) 
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Les critiques des conseillers de la Cour de cassation au projet de collège des cours et 
tribunaux 
 
Question de : 
 

Monsieur Laurent Louis (Indép.) au ministre de la Justice (n° P0412) 
 
 
Le rapport annuel de la Direction générale des maisons de justice 
 
Question de : 
 

Madame Carina Van Cauter (Open Vld) au ministre de la Justice (n° P0413) 
 
 
La réduction de l'aide alimentaire par la Commission européenne 
 
Question de : 
 

Madame Thérèse Snoy et d'Oppuers (Ecolo-Groen !) à la ministre des PME, des 
Indépendants, de l'Agriculture et de la Politique scientifique (n° P0414) 

 
 
Le retrait progressif d'Afghanistan et notre présence en Libye et en Afghanistan 
 
Questions jointes de : 
 

- Monsieur Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen !) (n° P0415) 
- Monsieur David Geerts (sp.a) au ministre de la Défense (n° P0416) 

 
 
Le filet de sécurité pour les prix de l'énergie 
 
Question de : 
 

Monsieur Joseph George (cdH) au ministre du Climat et de l'Énergie (n° P0417) 
 
 
La suppression de trains sur la ligne Bruxelles-Luxembourg-Bâle 
 
Question de : 
 

Monsieur Josy Arens (cdH) à la ministre de la Fonction publique et des Entreprises 
publiques (n° P0418) 

 
 
Le nouvel annuaire téléphonique 
 
Questions jointes de : 
 

- Madame Karine Lalieux (PS) (n° P0419) 
- Monsieur Damien Thiéry (MR) au ministre pour l'Entreprise et la Simplification (n° 

P0420) 
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La rémunération indûment accordée auprès du collège de police 
 
Question de : 
 

Monsieur Koenraad Degroote (N-VA) à la ministre de l'Intérieur (n° P0421) 
 
 
La lutte contre la violence envers les holebis 
 
Question de : 
 

Monsieur Bart Somers (Open Vld) à la ministre de l'Intérieur (n° P0422) 
 
 

Les tests salivaires 
 
Question de : 
 

Monsieur Jef Van den Bergh (CD&V) à la ministre de l'Intérieur (n° P0423) 
 
 
Les développements récents dans le dossier du Rhin de fer 
 
Question de : 
 

Monsieur Peter Luykx (N-VA) à la ministre de la Fonction publique et des Entreprises 
publiques (n° P0424) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


